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Cantidad de 

Materias 

Adeudan del 

último año 

Adeudan de 

años anteriores 

0 18,6% 24,3% 

1 41,4% 32,0% 

2 18,2% 19,3% 

3 10,1% 4,6% 

4 o más 11,3% 0,7% 

Sin datos 0,4% 19,1% 
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materias

Mayores de
25 años

No contesta



       2013 2017 

Materias Cantidad 
Porcentaje      

del total 

1 Matemática         492 39,1% 

2 Química            192 15,3% 

3 Lengua             163 12,9% 

4 Inglés             157 12,5% 

5 Economía/contabilidad 138 11,0% 

6 Física             133 10,6% 

7 Historia           108 8,6% 

8 Ciencias sociales          86 6,8% 

9 Geografía          81 6,4% 

10 Biología           68 5,4% 

2020 7 
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Excelente Muy bueno Regular Insuficiente



       2013 2017 

 

 Respuestas Cantidad 
Porcentaje 

del total 

Mi entorno familiar 6.040 60,2% 

La organización de mis tiempos de estudio 5.151 51,3% 

Participar y preguntar en clases 3.372 33,6% 

Mis amigos y/o compañeros de la escuela 3.177 31,7% 

El apoyo de un profesor, preceptor y/o coordinador de curso 1.837 18,3% 

Un profesor particular 643 6,4% 

Los espacios de tutoría 330 3,3% 

El centro de estudiantes de la escuela 113 1,1% 

Otros 472 4,7% 

2020 

Sólo para quienes terminaron el secundario 
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de interés

Gratuidad Prestigio Recomendación Calidad docente Cercanía Ingreso
irrestricto
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 Respuestas Cantidad 
Porcentaje 

del total 

Subrayo lo más importante de un texto 8.397 73,7% 

Hago resúmenes, cuadros sinópicos, etc. 8.242 72,3% 

Repaso los temas antes de ir al examen  6.748 59,2% 

Estudio con antelación (no "sobre la hora") 5.514 48,4% 

Planifico el material y el tiempo para estudiar 5.074 44,5% 

Consulto dudas con profesores 4.024 35,3% 

Elimino todas las distracciones (celular, computadora, televisor, etc.)  3.119 27,4% 

Me alimento bien antes de comenzar a estudiar 2.133 18,7% 

Realizo exámenes de prueba 1.784 15,7% 

Cambio de lugar de estudio (no estudio siempre en el mismo lugar)  1.062 9,3% 

Otros 303 2,7% 

2020 
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Charlas con personas conocidas que cursan o cursaron
esta carrera

Por experiencias cotidianas vividas
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(sólo si contestó Sí, en otra carrera) 

2020 

No, es la 
primera 
vez que 
intento 
78,4% 

Si, en esta 
carrera 

5,4% 

Si, en otra 
carrera 
16,2% 

Egresé 
6,4% Sigo 

cursando 
esa carrera    

11,7% 

Cursé 
materias, 
pero no 
continué 

50,9% 

Me inscribí 
pero no 

comencé 
28,6% 

Otro                         
2,4% 



       2013 2017 2020 


